
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Principaux points abordés  
 

 1 – Compte-rendu du Conseil d’Administration du 06 mai 2015 :   approuvé à l’unanimité. 
  2 – Promotion-élèves « Aimé-Giral » : 
        Y.BASSOU a vu l'imprimeur; le livret a été rédigé (avec photos)  par H.LEGRAIS; il ne manque plus que le texte de 
  l'USAP (attendu par JM.MESTRES).  
  Idée: présenter au lycée (période du 11 novembre ?) l'exposition réalisée par H.LEGRAIS sur Aimé GIRAL et la   
  période de la guerre 1914-1918 => R.BLANCH soumettra la proposition au Proviseur P.COLLEU (à débattre lors de la 
   réunion du CA de septembre). 
  En ce qui concerne le Souvenir Français, qui a commandé 100 ex du livret (R.BLANCH a remercié D.LLOANCY pour 
  son aide),  leur manifestation prévue en juillet a été annulée et A.PIGNET a signalé que le comité de suivi créé par la 
  Mairie de Perpignan est au point mort. 
  3 – Sorties 2015:   
  - BARCELONE (14 juin 2015) : 49 personnes inscrites (1 désistement): le car est complet. M.BILE a rappelé le   
     programme. Y.BASSOU a demandé qu'une photo (en rappelant quelques caractéristiques de cadrage) soit prise    
       pour la couverture de Ricochet. 
         E.GARRIGUE enverra un message de confirmation aux inscrits. 
       Un tripack de vin sera offert au chauffeur et au guide. R.CAZENOVE se chargera du compte rendu pour Ricochet.         
   - MINERVE (samedi 19 septembre 2015) : A.VALS a rappelé le programme et quelques détails (prix du parking, du 
        repas et des visites, limitation à 54 inscriptions maximum). Les 2 guides seront invités au repas. La participation  
      individuelle a été fixée à 32 €. Un covoiturage sera possible et le rendez-vous est fixé au péage nord de l'autoroute.                                
   Le courrier d'information sera envoyé aux anciens avant le 20 juin.                                                                                                                
  - M.BILE a suggéré à nouveau la proposition de C.LABORIE concernant une sortie en péniche sur le canal du Midi                         
     => à présenter en AG pour 2016. 
 4 – Site Internet:   
 Les vacances d'été sont une période plus calme pour notre site et Facebook. Cependant anciensdarago.com a suivi l'actu: 
 délocalisation des BTS tourisme d'Arago à Argelès, prestations des Veus de l'Estany au château royal de Collioure, 
 publications des Presses Universitaires de Perpignan, sortie du 19/09 à Minerve etc. Les affaires reprennent bientôt ! 
 Rentrée des Secondes le 1er septembre :baptême de la promotion du centenaire de la mort d'Aimé Giral. Soyez tous là ! 
  5 –  RICOCHET:  
 Préparation du prochain numéro (2015):  la  commission sera réunie le 1er septembre après le CA. 
      Un appel à textes sera effectué avant la fin juin. 
  Des demandes de devis à plusieurs entreprises (imprimerie Saint-André, imprimerie de la Gare, …) sont prévues 
 6 – Trésorerie et adhésions :            
     Jean BANUS a fait le point des finances : trésorerie positive. 
     Adhésions 2015 : 165 cotisants  (143 en juin 2014)   + 6 membres de droit = 171. 29 cotisations de 2014 n'ont pas été 
      renouvelées et il ya un potentiel de 71 sur les cotisants des années 2013 et 2014. 
 7 – Questions diverses : 
 - Animations: JP.MARTIN a été remercié pour la soirée Havaneres; la proposition d'A.BUENO pour 2016 a été   
   évoquée et L.CARLES s'est aussi porté volontaire pour animer une soirée Georges BRASSENS. 
 - Abbé JAUBERT: le Proviseur n'a pas encore porté plainte pour la disparition du meuble et R.BLANCH lui  
   reformulera la demande de l'AAA par courrier. A.PIGNET a rencontré la responsable de la Mairie (Mme BENADIDA) 
   qui a confirmé la présence à la Casa Païral du cœur de l'abbé (une visite sur place sera envisagée à l'avenir. 
       - La proposition de J.NICOLAS (création d'une commission « Plaque du vieux lycée sur le parking Arago ») sera à  
  nouveau débattue en CA de septembre. 
 

 
 

Calendrier des réunions 2015-2016 du Conseil d’Administration (à 18 heures) :  
2015 : 1er septembre (après le baptême de la promotion Aimé GIRAL), 14 octobre, 10 novembre  (avec dépôt d’une 
gerbe devant la stèle en présence d'autorités et du Souvenir Français), 9 décembre.                                                                                                           
2016 : samedi 9 ou 16 janvier (Assemblée Générale à 10 h), 10 février, 9 mars, 13 avril, 11 mai, 8 juin. 

 
 

 
Important : tous les anciens d’Arago sont cordialement invités à partir de 9 heures à la cérémonie de baptême de la                          

promotion Aimé GIRAL le 1er septembre au lycée. 
Les membres de notre Conseil d’Administration sont priés de faire passer le message.  

 
 

Réunion du Conseil d’Administration du 10 juin 2015  
 

Présents : 15 membres : BANUS, BASSOU, CARLES, BILE, BLANCH, CAVAILLE, CAZENOVE, COMBES, 
                GARRIGUE, LLOANCY, LLORY, MARTIN, MAYDAT, PIGNET, VALS.                        
Excusés  :   5 membres : ALQUIER, BATLLE, MESTRES, PIOLI, SALVADOR.  
Absents  :   9 membres : CIRETTI, COLLEU, DURI, FAUQUET, GARCIA, MEJDALI- CARRERAS,  
                REBOUL, RIEU, SAQUER. 
 


